



*А.Б. Карлин,  
экс-губернатор  
Алтайского края*

*Ускренне приветствую и поздравляю студентов, преподавателей, сотрудников и выпускников Алтайского государственного педагогического университета с 85-летием!*

За многие десятилетия университет прошел славный путь, вырос до одного из самых значимых вузов Алтайского края и всей России. Основанный в далеком 1933 году, не прекращая работать даже в самые тяжелые времена, он по праву несет имя первого (старейшего) на Алтае высшего учебного заведения. В его стенах подготовлено более семидесяти тысяч учителей, профессионалов высокого уровня, внесших неоценимый вклад в обучение и воспитание граждан нашей страны.

Сегодня педагогический университет являет собой современную многоуровневую систему непрерывной подготовки специалистов с высшим педагогическим образованием – от школы до аспирантуры. Более трех сотен его выпускников ежегодно пополняют педагогические коллективы. Успешно реализуется модель целевого обучения, направленная на учет потребностей школ Алтай в педагогических кадрах. Реализация вузом проекта «Учитель малокомплектной школы» успешно служит решению кадровых проблем сельских школ края. Заметно его участие и в федеральных проектах, тесно связанных с региональной политикой в сфере образования. Университет активно развивает международные связи, прежде всего в азиатском направлении.

Но его особой гордостью, несомненно, является блистательный коллектив ученых, внесших значительный вклад в развитие отечественной педагогической науки и науки в целом. Имена Шалаева Ивана Кирилловича, основателя научной школы управления, Уманского Алексея Павловича, родоначальника развития археологии в Алтайском крае, Мальцева Юрия Николаевича, создателя нового направления в алгебре, и многих других профессоров вуза стали широко известны. Не меньшую славу выковали целые поколения его достойных выпускников. Среди них и народный учитель Руфина Серафимовна Овсиевская, и Герой Социалистического Труда, учитель математики Татьяна Григорьевна Митьковская, и поэт Владимир Мефодьевич Башунов, и многие наши современники.

Весь ваш славный коллектив благодаря целеустремленности и созидательной энергии, высокому профессионализму и умению бережно хранить заложенные традиции неизменно добивается успехов в самом главном деле – готовит настоящих учителей и воспитателей для новых поколений Алтай и России. Спасибо вам за это великое служение на ниве народного просвещения!

Желаю всем преподавателям, студентам и выпускникам Алтайского государственного педагогического университета благополучия и новых успехов во всех добрых делах. Будьте здоровы и счастливы.

*С 85-летием вашей родной  
альма-матер!*